

Ecos Shop

Jontec Magic Mop

14,00 €

Immagini prodotto



Descrizione Breve

Manutentore Spray in flaconi da 500 ML.

Ecos propone la vendita del manutentore antistatico spray Jontec Magic Mop; perfetto per attirare e catturare polvere, sporco e particelle di grasso da pavimenti e superfici.

ANTISTATICO - SICURO - EFFICACE - ATTIRA E TRATTIENE LA POLVERE

Antistatico Professionale: Jontec Magic Mop

Jontenc Magic Mop è un **manutentore antistatico spray**, ideale per attrarre e catturare, su mop o panno, polvere, sporco e particelle di grasso da pavimenti e superfici.

Trasforma istantaneamente mop, redazza, strofinacci in una calamita che attira e trattiene polvere e sporco.

Il prodotto vanta le seguenti caratteristiche:

- formula antistatica, efficace a lungo dopo l'applicazione e rallenta la formazione della polvere
- sicuro sulle superfici
- lascia le superfici asciutte e pulite, senza residui grassi
- riduce il numero di interventi di deceratura/ceratura

Per una pulizia impeccabile, basterà spruzzare il prodotto direttamente su un panno asciutto o su mop e spolvere il pavimento o la superficie.

Ulteriori informazioni

SKU	PU-TJMM
Misura	No
Quantità	1
Pezzi per Confezione	1
Produttore	No
Tipo di prezzo	Prezzo al pz.
Modello	Jontec Magic Mop
Condizione	Nuovo
Peso	0.5000
Altezza cm	No
Larghezza cm	No
Profondità cm	No
Marche	Sealed Air